
Dne 1.4.2009 je bila v Občini Črna na Koroškem novinarska konferenca glede izvajanja Programa 

ukrepov za izboljšanje kakovosti okolja v Zgornji Mežiški dolini. Minister za okolje in prostor Karel 

Erjavec  je predstavil plan ukrepov za leto 2009,  kateri ukrepi se bodo izvajali v občinah Mežica in 

Črna. Povedal je tudi, da se zavedajo, da je Zgornja Mežiška dolina eno okoljsko najbolj degradiranih 

območij v Sloveniji in je zato zastavljen program ukrepov vsekakor upravičen in ga je potrebno izvesti. 

Omenjen Program  je potrdila Vlada Republike Slovenije, dne 26.3.2009. Podrobneje si lahko Program 

pogledate na tej spletni strani. Minister je omenil tudi problem obstoječih emisij težkih kovin v 

okolje. Izpostavil je problem proizvodnje in uporabe s težkimi kovinami močno obremenjenih 

gradbenih materialov, katerih proizvodnja je locirana prav v okoljsko najbolj obremenjenem območju 

v Žerjavu. Opozoril je, da širjenje novih emisij lahko izniči učinke sanacijskega programa. 

Matej Ivartnik – koordinator Programa na ZZV Ravne je poudaril, da so pozitivni učinki sanacije že 
vidni v okolju. Izpostavil je nadaljevanje subvencije za zagotovitev varovalne prehrane otrokom v 
občinah Mežica in Črna ter letošnjo ureditev  lokacije  za varno vrtnarjenje na Mrdavsovem v Črni. 

Silvo Žlebir – direktor ARSO je povedal, da se nadaljuje  monitoring težkih kovin v zraku, z namenom 
ugotovitve dejanskega stanja  onesnaženosti  zunanjega zraka z delci PM10 in težkimi kovinami  v tej 
dolini. Merilna mesta za spremljanje kakovosti  zunanjega zraka bodo postavljena v Mežici, Žerjavu in 
v Črni, predvidoma na istih lokacijah kot v letu 2008. 

Župan Občine Mežica –Dušan Krebel  je izrazil željo, da bi se dinamika izvajanja programa skrajšala na 
7 let.    

Župan Občine Črna na Koroškem pa si želi, da bi v Program vključili tudi problematiko oddaljenih 
kmetov, s tem da bi se vključilo tudi ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.  

 

Minister in oba župana v Črni 


